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Pro realizační tým je prioritou kromě bezproblémového průběhu závodu i podpora mládeže
a popularizace rybářského sportu. Organizátoři závodu ve spolupráci s Moravským
rybářským svazem proto nemalou částkou podpoří chod dětských rybářských kroužků.
Mimo to se jako každý rok v okolních rybářských kroužcích a školách koná pro veřejnost
několik přednášek Jakuba Vágnera o přírodě, cestování a domorodých kmenech naší
planety.

Mimo vidiny životních úlovků a věcných cen od sponzorů láká účastníky bezesporu i hlavní výhra
20.000 eur, která čeká na družstvo, jehož tři největší úlovky budou v součtu vážit nejvíce. Ocenění
obdrží i vítězové každého ze šesti závodních úseků, tým s nejvyšším součtem hmotností všech
zdolaných bodovaných ryb (bodovaný je každý kapr nad 7 kg) a za nejtěžší ulovenou rybu. Aby však
závodníci mohli pomýšlet na výhry, musí se utkat nejen mezi sebou ale i s náročnými výzvami, které
ukrývá Novomlýnská nádrž. Kromě nevyzpytatelných přírodních podmínek, které mohou přinést více
než metrové vlny, čelí také nástrahám pod hladinou vody, kde jsou mimo mnoha stromů i zbytky
zatopené vesnice.

Napínavou atmosféru závodu mohou kromě účastníků a organizátorů zažívat i fanoušci a to skrze
stránky www.stairs2hell.com nebo prostřednictvím oficiálních účtů Stairs2Hell na Instagramu,
Facebooku a YouTube. Návštěvníci jsou však vítáni i na místě závodu, kam si mohou udělat
procházku a spojit ji například s ochutnávkou burčáků nebo vín z místních sklípků.

Závod je organizován společností European Carp Fishing Association (ECFA), kterou reprezentují
Jakub Vágner, Tereza Aster Vágnerová, Vít Černý a Petr Šurek, ve spolupráci s Moravským
rybářským svazem a Povodím Moravy. Generálními partnery akce jsou Jihomoravský kraj, Sonik a
King’s resort. Jednotlivé sektory sponzorují firmy My carp, Mivardi, Mikbaits, Starfishing, Carp only,
Grunty.cz a Bookingfish. Partnery jednotlivých cen jsou Pára z navijáku, Carpson baits, vinařství
Vajbar a Giants fishing. Dalšími partnery jsou Nautig, Lowrance, Navitas, Veolia, Ford, Eurowag,
nadace Blíž k sobě, Hamé, Bushman, Victorinox, Ignaz Rösler, Key style, Onisystem, Segway, Chyť a
pusť, Starbaits, Czech boilies, Vital baits, Totalcool, VAGNER, Katlov Lakes a Katlov Homes.
Mediálními a produkčními partnery jsou Asterproduction, MRK.cz a Inrybář
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